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Объединение «Текстильный дизайн» 

Тема. Фуражка для куклы 

Цель: научить обучающихся шить головной убор на куклу. 

Задачи:
Образовательные: научить детей шить мелкие изделия без использования швейной машинки. 
Развивающие: развивать фантазию, навыки по шитью вручную. 

Форма проведения занятия: индивидуальная работа. 

Оборудование: ткань, нитки, ножницы.

Планируемый результат: обучающиеся повторят знания и умения по изученному материалу,
разовьют фантазию и обучатся навыкам шитья без использования швейной машинки.

План занятия: 
1. Организационный момент (3 мин)
2. Введение в тему, повторение полученных знаний (10 мин) 
3. Основная часть (72 мин) 
4. Подведение итогов. Оценка работы учащихся.(5 мин) 

Ход занятия
1. Организационный момент.
Встреча обучающихся, выдача материалов и инструментов.

2. Введение в тему, повторение полученных знаний.
Обсуждение размера и цвета будущей фуражки.

3.Основная часть
1. Снимаем мерки обхвата головы. Лучше мерить над ушками.
2. Откладываем размеры на ткани.
4. Вырезаем прямоугольник с припусками.
5. Сшиваем на левой стороне. Выворачиваем.
6. Примеряем на голову кукле. Если все подошло, то занимаемся козырьком, если нет, то
переделываем.
7. Для козырька вылезаем кружок из ткани и делим его пополам.
8. Складываем обе части вместе изнаночными сторонами наружу
9. Сшиваем по дуге, оставляя припуски.
10. Выворачиваем, пришиваем к основной части кепки.
11. Верхнюю длинную часть ткани загибаем внутрь.
12. Вырезаем еще один кружок ткани и пришиваем сверху.

4. Подведение итогов. Оценка работы учащихся.
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